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第８８回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日   令和 3年 5月 25 日(火) 

 

 

２．開 催 場 所   書面開催（新型コロナウイルス緊急事態宣言中だったため） 

 

 

３．委員の出席   委員総数   ６名 

  

          出席委員   ５名 

 

          出席委員の氏名  稲垣千秋、須貝昭子、神垣美代香、 

中川弘佳、桑田政美 

 

欠席委員の氏名  智内威雄 

 

 

４．議  題   １）「東京 2020 オリンピック聖火リレー」ダイジェスト 

 

 

５．議事の概要  各委員に事前に紙資料、番組音声データをお送りするなどし、審議内容 

については口頭または書面で提出いただいた。 
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６．審 議 内 容 

 

１） 番組 

 

（１）事務局より番組説明（書面） 

 

「東京 2020 オリンピック聖火リレー」は、箕面市では 13 人のランナーが、4

月 13日（火）夕刻に、みのおキューズモールを出発し、芦原公園でゴールをする

予定でした。しかし、新型コロナウイルスの感染急拡大に伴い、大阪府内での聖

火リレーは、公道での開催を府全域で中止し、万博記念公園で原則無観客で実施

するという異例の形式となりました。 

みのおエフエムでは、箕面市内での聖火リレーをランナーと同じ 13 人のレポ

ーターで中継する予定にしていましたが、万博記念公園での開催となったことで、

改めて「東京 2020 聖火リレーメディア事務局」と連絡を取り合いながら、人数を

制限して、4人のレポーターで行うこととなりました。 

コミュニティ局には、生中継の権利がなかったため、録音したものを 1時間遅

れで放送し、また、沿道で走者に直接取材することは禁止されていたため、レポ

ーターが走者の情報を紹介し、実際に目の前で見たことを実況する、という方法

で行いました。中継方法は、LINE のグループ電話を活用し、スタッフ一丸となっ

て一世一代のビッグイベントを、地域メディアとして伝える方法を模索しながら、

実施しました。 

中継の結果は、「自分の中継場面以外では、グループ電話の音声をオフにする」

など、あらかじめ決めていたルールを忘れ、移動中の音声などが録音に乗ってし

まう場面もありましたが、聴取者からは、臨場感があったなどのご感想もいただ

きました。 

今後も、地域のメディアとして、地域情報の発掘、発信を継続していきます。 

 

 

（２）審 議 

     

委員Ａ：4人のレポーターの中継で、聖火リレーの全体像が伝わりましたが、無観客

という状況は、聞いているだけでは中々伝わらない感じでした。聖火リレー

ランナーの表情やスタートのようすなど、もう少しようすが分ると良かった
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かなと思います。野外での中継なので聞き取りにくい箇所などがありました

が、かえって現場感が伝わってよかったです。 

 

委員Ｂ：雑音や、流れが上手く繋がらなくなったように思います。最後のレポータ

ーのかたが落ち着いていてよかったです。なかなか慣れないことが多かった

でしょうが、次回に繋げて頂ければと思います。 

 

委員Ｃ：資料にもありましたが、前半では LINE の電源 OFF 忘れのためのノイズが多

くてレポーターの話が入ってこなかったです。後半はとてもクリアになり、

レポーターの話もよく聞き取れました。走行距離が 200ｍで次々ランナーが

変わり、レポーターも変わっていくので慌ただしさがどうしても感じられま

した。４人でのリレー中継は相当大変だったと推測できるのですが臨場感と

言うよりは全体的に慌ただしさが目立つレポートに感じました。 

ただ、聖火リレーは急な変更での万博公園になったので、放送側も大変だっ

たと思います。スタッフやレポーターのみなさんの熱い思いが伝わる放送で

した。 

 

委員Ｄ：各地の聖火リレーは、NHK がストリーミング配信されているものの、見る 

    人は限られているようです。今回の中継は、みのおエフエムのリスナーに 

とってはいい企画だったと思います。4月 13日は、箕面市民が走る日だと

知らなかった人も多く、またボランティアに応募していた人たちにとって

もラジオで応援できるいい機会になりました。中継は制約が多かったよう

で、ご苦労があったことは推察いたします。気になった点は、①大阪府の

聖火リレー概要をはじめに説明した方が分かりやすかった。箕面市の前が

茨木市になっていることなど。②聖火の引継ぎの際のポーズの説明が不足。

それぞれ違うので、もう少し細かく分かりやすく。③トーチの性能などの

説明はよかった。ランナー本人が提出していた志望動機をコンパクトに説

明したのはよかった。ランナーが走っているようすが伺え、臨場感ある中

継になった。 

 

委員長：取り組んだことに意義があると思う。これからも地域のラジオ局としてさ

まざまな挑戦を続けてほしい。 
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７．審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日 

 

   なし 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

 

自社放送 

事務所への備置 

   ホームページ（https://company.minoh.net/） 

 

 

上記事項を明確にするため、この議事録を作成する。 

 

令和 3年 5月 25 日 

箕面ＦＭまちそだて株式会社   番組審議会 

https://company.minoh.net/

